WALORY PRZYRODNICZE WARMII
23-25 maja 2014r.  (piątek po południu, sobota, niedziela)
 

Miejsce: Rybaki, gmina Stawiguda
Archidiecezjalny Ośrodek Charytatywny – o ośrodku więcej na: www.rybaki.caritas.pl
 

Pełne uroku miejsce w lasach napiwodzko-ramuckich nad jeziorem Łańsk, około 20 km od Olsztyna (8 km od szosy Olsztyn-Warszawa). Patrz mapka na stronie lub mapa google
 

Zakwaterowanie w pokojach 2- lub 3-osobowych, w cenie 30 zł za dobę od osoby.

 

Na miejscu stołówka

 

Pozostałe opłaty: 
śniadanie 12 zł, kolacja – 13 zł

Proponuję spotkanie biesiadne przy ognisku pod wiatą –50 zł od osoby (alkohol i program rozrywkowy własny).
 

Wstępny program pobytu:
 

piątek 23 maja – przyjazd w godzinach popołudniowych (mapa z dojazdem na stronie ośrodka); kolacja i zapoznanie się z otaczającym terenem (las, jezioro), ewentualnie skorzystanie z basenu, SPA w ośrodku hotelowo–rekreacyjnym w Pluskach (w odległości około 3 km).
sobota 25 maja – wycieczka (dwa warianty, w zależności od liczby uczestników: autokar przy minimum 30 uczestnikach, tu: dodatkowa opłata od 20-25 zł, lub, wariant drugi – własnymi pojazdami). W programie: rezerwat „Las Warmiński”, przejazd przez Olsztyn, Leśne Arboretum w Kudypach (kolekcje dendrologiczne i obiekty edukacji przyrodniczo-leśnej ), kampus Uniwersytetu Warmińsko-Mazurskiego i tereny przewidziane pod przyszły ogród botaniczny. Powrót do ośrodka około godz. 18-tej.
 

Około 19-tej.-spotkanie towarzyskie, obiadokolacja.
 

niedziela 26 maja, dwa warianty : w drodze powrotnej zabytkowy w kościółek myśliwski w Orzechowie, starej śródleśnej wsi warmińskiej; Szwaderki – ośrodek rybacki (zawsze świeża rybka), skansen w Olsztynku i powrót do domu lub, w wersji drugiej, spływ kajakami po rzece Mrózka i jeziorach w pobliżu ośrodka, w jednej lub dwu grupach.
 

Rezerwacje i wpłaty zaliczki (100 zł) do końca kwietnia bezpośrednio na konto Ośrodka Caritasu, nr konta: 30 1240 5598 1111 0000 5035 9897, z zaznaczeniem zaliczka – zjazd dendrologów, z powiadomieniem o udziale w spotkaniu organizatorów.

Mój adres: e-mail: wszumarski@op.pl; tel.kom. 517 236 250
 

Witold Szumarski
